



В Предгорном округе бывшие сотрудники муниципальной организации обвиняются во взяточничестве



В следственном отделе по Предгорному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывших директора и начальника одного из отделов муниципального бюджетного учреждения «Управления капитального строительства и единого заказчика» Предгорного муниципального округа. Им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. п. «а», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой лиц в особо крупном размере).

По данным следствия, в сентябре 2023 года обвиняемые предложили исполнительному директору коммерческой организации, осуществляющей благоустройство спортивных объектов, за денежное вознаграждение в размере 600 тысяч рублей беспрепятственно принять выполненные работы в рамках ранее заключенных муниципальных контрактов.

О высказанном предложении исполнительный директор сообщил в правоохранительные органы и в рамках оперативного эксперимента передал обвиняемым первую часть взятки в размере 300 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Возбуждение данного уголовного дела стало возможным благодаря эффективному взаимодействию следователей СК России и оперативных сотрудников ГУ МВД России по Северо-Кавказскому федеральному округу и краевого управления ФСБ России.

В настоящее время мужчины задержаны. По ходатайству следователя судом в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем СК России по уголовному делу проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на закрепление имеющихся доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1842775>